



## 积极服务职工群众

# 推进国土资源文化建设

浙江省国土资源厅工会 金 勇

近段时间,厅工会认真学习党的十八大、中央经济工作会议和省委十三届二次全会精神,并组织省地勘局、省测绘与地理信息局以及厅属事业单位工会干部进行座谈交流,研讨下一步工会工作思路。厅工会要以党的十八大、省委十三届二次全会精神为指导,把握好四方面要求,抓好四方面工作,以服务广大职工群众为落脚点,以推进国土资源文化建设为重点,充分发挥好工会组织在国土资源工作中的作用。

### 一、把握好四方面要求

(一)工会的各项工作都要围绕中心,服务大局。要始终坚持把工会工作放到厅党组工作大局中去把握、去谋划、去实践,使工会工作与国土资源中心工作贴得更紧,真正起到服务大局、服务中心的作用。

(二)做好工会工作要创新载体,注重实效。创新是工会工作的生命力所在。要结合国土资源工作实际和职工队伍实际,大胆探索,与时俱进,不断创新工会工作的载体,激发工会组织活力,谋求服务大局的举措,出实招,办实事,求实效,实实在在发挥工会组织的作用。

(三)工会工作的落脚点在团结服务职工。要发挥工会组织的独特优势,团结服务广大职工,特别注意在解决职工困难、关心职工生活、理顺职工情绪、鼓舞职工士气方面多做工作。要大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神,激励干部职工立足本职、爱岗敬业、学赶先进、争创一流,为做好国土资源工作充分发挥主力军的作用。

(四)工会组织和干部要主动作为、承担责任。厅工会要按照厅党组和省总工会的要求,切实承担起赋予工会的各项职责,工会干部要保持良好精神状态,主动思考,主动作为,认真谋事,全心做事,努力成事,承担好各项工作任务。

### 二、抓好四个方面的工作

(一)服务职工群众。工会是党联系职工群众的

桥梁和纽带,厅工会要努力建设名副其实的“职工之家”。一是要坚持以职工为本,更加贴近职工群众,了解职工在想什么,职工需要工会做什么,工会能够为职工做什么,认真听取和反映职工的意见和要求,全心全意为职工服务。二是要从解决职工最关心、最直接、最现实的利益问题出发,力所能及地为职工的学习、生活、工作、休闲、娱乐和健康方面办实事、解难事、做好事。

(二)推进国土资源文化建设。一是协同有关处室,整合国土资源文化资源,开展国土资源文化周活动,打造高质量、高品位的国土资源文化品牌。二是大力宣传和弘扬“守土尽责、敏事善为、扬正致和”浙江国土资源精神,提振国土资源人攻坚克难的士气,增强国土资源队伍的向心力、凝聚力和战斗力。三是开展书画、音乐、舞蹈、读书等系列文化活动,丰富干部职工精神文化生活。四是加强职工文体活动,根据职工的意愿和要求,组织丰富多彩、健康向上的体育、健身活动,增进职工的身心健康,营造良好氛围。在厅直属事业单位的支持下,继续办好厅文体活动队。

(三)团结动员广大职工。要继续深入开展职工建功立业系列活动,开展劳动模范等各类先进评比,推进职工素质工程,激发职工群众的创造活力和立足本职建功立业的热情,为国土资源工作目标的全面完成作出贡献。

(四)开展维权帮扶。要把做好新形势下职工群众工作摆在更加突出位置,加大对困难职工、一线职工的帮扶力度,继续深入开展送温暖活动,真心关心职工疾苦,解决职工实际困难。进一步加强对基层工会的指导,和谐劳动关系,维护农民工、劳务派遣工的合法权益。

总之,厅工会要求真务实、真抓实干,不断提高工会工作的整体水平,为国土资源全局工作作出应有的贡献。